

## 热点关注

风起高送转 10转20成标配 远离业绩大降个股  
年底临近高送转受青睐

临近年底,大盘处于箱体震荡区间,具有高送转预期的个股却迎来了一波行情。目前两市已有10家公司发布了年报高送转预案,送转比例最高的财信发展已连续四涨停。



目前两市已有10家公司发布了年报高送转预案,财信发展暂时拔得头筹,拟每10股转增25股。其余9家分别为:康盛股份,拟每10股转增20股派1元;万润科技,拟每10股转增20股派0.5元;永大集团,拟每10股转增10股;东方网络,拟每10股转增20股;顺荣三七,拟每10股转增10股派1元;盛洋科技,拟每10股转增15股并以2015年度母公司实现的可分配利润的20%进行现金分红;西陇化工,拟每10股转增15股派1元;国联水产,拟每10股转增12股;西泵股份,拟每10股转增20股派2元。

从高送转预案看,10股转10股似乎成为标配,10股转20股更像是标配,10股转25股则为高配。业内人士认为,在今年最后一个月中,炒作高送转个股将是最重要的交易性机会之一。“从历史经验来看,每年的高送转都会有两波行情:第一波是公布分配预案的个股引领的高送转行情,另一波则是股票在除权前后的一波抢权填权行情。”上海券商人士预计,已公布高送转预案

的个股近几日仍会维持强势。

据了解,2013年度、2014年度沪深两市高送转(每10股送转10股以上)公司分别有163家和298家,2015年中期150家公司参与高送转,创下历史同期新高。引人注意的是,高送转行列中再次出现特殊群体,即业绩大幅滑坡的公司。国联水产今年前三季度每股收益只有0.01元,但其公告称拟每10股转增12股,动态市盈率超过2000倍。

针对业绩大幅滑坡或微利与亏损公司却实施“土豪”式高送转,有关方面加强了监管,提出每单必查内幕交易的要求。此外,上交所今年5月曾提醒,失去业绩支撑的资本公积金转增行为容易与市场其他行为相互渗透,成为市场炒作的工具。

业内人士认为,从防范风险的角度考虑,不妨首先远离业绩大幅滑坡或微利与亏损公司的高送转炒作;如果上市公司有股东减持跑路的历史,投资者更要谨慎介入。 杨晓春

## 热股信息

中天城投30亿拍得  
海际证券66.67%股权

国泰君安周五午间公告,2015年12月11日,21家竞买人通过中国产权交易报价网进行了公开竞价,中天城投全资子公司贵阳金融控股有限公司以301122.031万元的报价成为海际证券66.67%股权的受让人。

9月18日午间公告,为解决控股子公司上海证券与其子公司海际大和证券有限公司的同业竞争问题,经上海证券股东会审议通过,上海证券将通过在上海联合产权交易所公开挂牌方式转让海际证券66.67%股权,挂牌价格为4.0622031亿元。 中财

禹洲地产成功公开发行五年期30亿元境内公司债券  
广受关注 基础发行部分认购2.8倍 票面利率低至5.1%

2015年12月10日,禹洲地产股份有限公司(“禹洲地产”,股票代码:01628.HK)欣然宣布,本公司下属境内子公司厦门禹洲鸿图地产开发有限公司(“厦门禹洲鸿图”),已成功公开发行五年期30亿元人民币境内公司债券,基础发行规模获认购倍率为2.8倍,票面利率低至5.1%。

本期债券于上海证券交易所上市,基础发行规模为人民币20亿元,可超额配售不超过人民币10亿元。根据簿记建档文件结果,本期基础发行规模获认购倍率为2.8倍,成功发行总额为人民币30亿元,票面利率为5.1%。发行公司债券所得款项将用作偿还借款及补充流动资金。

禹洲地产董事局主席林龙安先生表示,“近期境内债券市场投资需求较此前减弱,但本公司仍成功公开发行五年期30亿元人民币公司债券,且票面利率低至5.1%,为10月下旬以来同级别

## 市场关注

次新股最具财富效应  
7股今年涨超10倍

尽管今年沪深两市整体呈现冲高回落的调整态势,但盘中热点层出不穷,精彩纷呈,涌现出了很多股价翻倍的大黑马。其中,次新股的盛宴让人惊艳不已。数据显示,截至周五,年内共有194只次新股(剔除12月份以来上市新股),除国泰君安等5只外,其他次新股股价都实现了翻倍,占比97.42%。其中,暴风科技(28.53倍)、中文在线(25.34倍)、易尚展示(23.44倍)、创业软件(14.02倍)、乐凯新材(12.11倍)、迅游科技(11.71倍)、信息发展(11.30倍)等7只个股年内涨幅均超10倍。 东方

## 投资策略

三部委在31城  
启动商业健康保险个税试点

据财政部网站消息,财政部、国税总局、保监会日前发布通知,在北京市、河北省石家庄市等31个城市实施商业健康保险个人所得税政策试点。通知明确,对试点地区个人购买符合规定的健康保险产品的支出,按照2400元/年的限额标准在个人所得税前予以扣除。

早在今年5月,财政部、国家税务总局、保监会就开展商业健康保险有关个人所得税政策试点工作有关问题发布通知。其中,北京、上海、天津、重庆四个直辖市全试点,各省、自治区分别选择一个人口规模较大且具有较高综合管理能力的试点城市。

高华证券认为,5月6日国务院决定对购买商业健康保险给予税收优惠,决定试点对购买商业健康保险给予个人所得税优惠,而中国平安、新华保险、中国人寿将成为最大的受益者,因为这几家公司的健康险业务占比相对较高。另外,医药板块中涉足创新药业务的上市公司受到商业健康保险的扶持,如恒瑞医药、海正药业等。 海雪峰

## 国元视点

## IPO进行时 市场进入休整模式

周五市场跳空低开即展开回落走势,沪指在3400点区域获得支撑,但也无力反抽,整体维持在低位窄幅震荡格局;创业板指数则依托10日均线缩量抗跌,盘中一度上冲至5日均线,但受阻回撤,至尾市,沪指收于3434.58点,创业板指数收于2671.29点。

本周市场整体以震荡回落为主,沪指在失守3500点整数关口后退守至3400点区域;创业板指数重心较稳,以5周均线为中轴“上下求索”,注册制改革将坚持循序渐进的原则明确,在一定程度上缓冲了对于中小创市场的冲击。12月份新股高频率发行,加剧了年末资金面的紧张程度,让本就“无味”年底行情更加匮乏,量能逐级萎缩,热点严重不济、赚钱效应欠缺,短期市场的可操作性大打折扣。随着下周一新股申购结束,市场将迎来短暂休养生息机会,而连续的调整之后也存在技术上反抽的要求。事件推动依然是当前较为确定的可操作方向之一,适当关注第二届世界互联网大会即将召开所带来的云计算、大数据、网络安全等主题投资机会。 国元证券



## 让未来 现在就来

2015白马·景绣广场主力商家  
签约盛典圆满落幕

近日,让未来 现在就来——2015白马·景绣广场主力商家签约盛典于霍邱中学隆重举行。

下午4点,活动正式开始。商家代表、媒体以及近4000位霍邱百姓共聚一堂,共同体验了一场极具科技感和未来感的“饕餮盛宴”。

大会以气势恢宏的《京韵战鼓》开场,身着京剧服装的鼓手们用精彩的演艺刺激着我们的听觉和视觉,华丽的服装仿佛带我们“穿越”到了“战国时期”。此次活动的核心环节——来自省内外众多知名品牌的商家代表、省内多个行业的权威商业协会,分别与白马·景绣广场进行了合作签约。

签约仪式精彩剪影,晚上7点18分,签约盛典圆满落幕,此次盛会通过整合全国各类优秀品牌资源,为项目招商和销售又做了进一步推动,扩大了白马·景绣广场在全县乃至全省的影响力。同时,众多品牌商户的纷纷入驻以及权威商业协会的鼎力支持,也为想要投资白马·景绣广场的霍邱百姓坚定了信心、提供了保障,有了他们的加入和霍邱人民的支持,我们坚信白马·景绣广场的未来必将更加辉煌。